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Szlovák nyelvi olvasótábor 2023. 06. 26-30. 

 

Alig pár nap telt el a nyári szünetből máris 20 lelkes kis diák hangja töltötte be az iskola 

udvarát. Június 26-30.-a között napközis szlovák táborunknak adott otthon az iskola. A haté-

kony nyelvtanulást segítő technikai háttér adott, ezért arra törekedtünk, hogy a szlovák nyelvet 

minél többet gyakorolják a gyerekek. Iskolaépületünk a falu szélén, szép környezetben, erdő-

vel, mezővel körülvéve található. Udvarán az idei évben felújított sportpálya, mini játszótér, 

padok és asztalok vannak. Tiszta és kulturált környezetben játszhattak táborunk résztvevői. 

Amikor csak lehetett az iskola udvarán, a friss levegőn tartottuk foglalkozásainkat.  

A szlovák nyelvet élő nyelvként tanítva őrizzük és ápoljuk hagyományainkat. A nemze-

tiségi tábor A tábor ideje alatt a tanulók szervezett művelődésének, üdültetésének, továbbá a 

diákok nyelvtanulásának, sportolásának, a fenntarthatóságra nevelésének biztosítása volt az 

egyik fő feladatunk. A környezettudatos életre nevelésre motiváltuk a gyerekeket. Az össze-

tartozás erősítésének, a kapcsolatrendszerek kialakulásának adott teret ez a hét. A tábor 

nyelvi foglalkozásainak megvalósulásához az iskola két szlovák nyelvet oktató tanára nyújtotta 

a szakmai segítséget. A tervezett programokkal iskolánk tanulóit abban erősítettük, hogy meg-

találják, megőrizzék nemzeti identitásukat, vállalhassák és másoknak is megmutathassák an-

nak értékeit illetve egy fenntarthatóbb, tisztább és környezettudatosabb környezet és élet-

szemlélet kialakítása volt célunk.  

Bár nem a megszokott iskolai körülmények között dolgoztunk, ennek ellenére a nyelvi 

kompetencia fejlesztése állt a foglalkozásaink középpontjában. A résztvevő diákok feladatokat 

kaptak önálló kutatásra, ismeretgyűjtésre és ennek alapján képesnek kellett lenniük az adott 

téma bemutatására a nyelvi foglalkozáson, a tábor folyamán. A tanulók játékos feladatokat 

oldottak meg, manuális foglakozásokon, sportfoglalkozásokon vettek részt, szlovák nyelvű me-

séket dolgoztak fel valamint dramatizáltak.. A szlovák mesék illetve történetek dramatizálásá-

val erősítették a csapatformálást, megtanultak, gyakoroltak együtt dolgozni társaikkal illetve az 

önálló gondolkodás készségét, a kreativitásukat. A záró program része volt a heti értékelés. A 

táborozás utolsó napján kerül sor az összegyűjtött produktumok áttekintésére, értékelésére, 

záró kvíz kitöltésére és a mese előadásokra. Ezzel felmértük, hogy a tábor során mennyivel 

bővült a tanulók ismerete, nyelvi szókincse. Ezen kívül írásos, képes beszámolót készítettünk 

a Ludové Noviny című szlovák nyelvű heti lapba, az iskola honlapjára és facebook oldalára is. 

Célunk egy olyan tábor megvalósítása volt, ahol a 4-8. osztályos táborozó gyermekek a szlo-

vák nyelv gyakorlása mellett, megismerhették a táborhely környékének természeti kincseit, 

megtanulták a környezet szeretetét, annak megóvását, elsajátíthatták a tájékozódási ismere-

teket, mindeközben pedig egy jól működő, összetartó, szociális közösséget alakíthattak ki. A 

tartalmas programokkal a szlovák nyelv gyakorlásához, új ismeretek bővítéséhez, környeze-

tünk védelméhez kívántunk hozzájárulni. 

Gyermekeink nagyon élvezték a változatos programokat, a helyi és a szomszédos du-

naföldvári adottságainkat. Négy napon át helyben színes és tartalmas programok keretében 

bővítettük tudásunkat. A hét folyamán csapatokban dolgoztunk, minden csapat készített egy 

csapatjelvényt és egy indulót is. A csapatok önállóan dolgozták fel a csoportjuk rövid jelenetét, 

készítették el a díszletet és kellékeket, melyet a táborzárón adtak elő. A hét folyamán tanult 

táncokat, dalokat is ekkor mutathatták meg a meghívott vendégeinknek.  

A korszerű, modern és változatos nyelvi programokon kívül nagy hangsúlyt fektettünk 

arra is, hogy a gyermekek a lehető legtöbb időt tölthessék a természetben, megfigyelhessék 

és tanulmányozhassák a természet kincseit. Ennek okán rögtön az első napon lesétáltunk a 



Kis-Duna partjára ahol, sokat játszottunk, labdáztunk és pancsolhattunk is. Majd a hét egyik 

napján egész napos kirándulást szerveztünk a szomszédos településre, Dunaföldvárra, ahol a 

helyi Vizisportkör segítségével a diákok megtekinthették az állóhajót és az ott parkoló hajókat 

is. A várban tízpróbán vehettek részt a diákok, valamint megtekinthettek egy csodálatos inter-

aktív kiállítást is, a fekete kötény legendájáról, melyet egy csoportos tánccal zártunk. Terve-

inknek megfelelően meglátogattuk a falu tájházát, az Ökovács farmot, ahol a biogazdálkodás 

rejtelmeivel, az állattartás nehézségeivel ismerkedhettünk meg egy kicsit. A sok program kö-

zött szerepelt meglepetés fagyi, palacsinta, kalács, biozöldség, gyümölcssaláta és a sok fi-

nomság, amelyet tízóraira, ebédre, uzsonnára kaptunk. Mindezeket nagyon szépen köszönjük 

iskolánk tanárainak, dolgozóinak, valamint a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-nek. 

Tartalmas hetet tölthettünk el együtt, sok mosolygós arcot láthattunk a hét folyamán, 

mely szinte észrevétlenül repült el, ezeket bizonyítják a táborozás ideje alatt készített képek 

is.  

 

 
 



 







 


